
①大いにそう思う・②少しそう思うが○％以上 （③あまりそう思わない・④全くそう思わない）

3～9：家庭での様子　　　　　10～13：親子のｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 14～31：教育活動　　　　　　32～45：今後の参考

90% 全体
前

回
70% 全体

前

回

6　きちんとした身だしなみで登校している。 98.0 99.2 20　基本的な生活習慣の確立に向けての指導がなされている。 71.9 79.1

35　少人数指導や習熟度別学習指導など進路・適性に応じた指導をして
ほしい。

95.4 97.2 24　困ったときに教員が親身になって相談に乗ってくれる。 70.7 74.3

43　多様な進路に対応できるように進路指導室の充実を図ってほしい。 95.0 93.7 21　交通安全指導がなされている。 70.4 71.9

38　進路のしおりを充実させてほしい。 92.0 91.3 4　毎日、規則正しい生活を送っている。 70.3 73.5

32　わかりやすい授業で基礎基本の徹底を図ってほしい。 91.8 96.4

37　進路ガイダンス（１・２年で実施）を充実させてほしい。 91.8 91.7 60% 全体
前

回

7　交友関係に心配はない。 91.7 91.7 23　環境美化活動が推進されている。 69.0 75.9

12　進路について、家族で一緒に考えるようにしている。 91.0 92.5 22　教育相談が充実している。 65.7 69.6

11　子どもから学校の話を聞くように努めている。 91.0 90.9 27　生徒会行事、委員会活動が充実している。 61.2 64.0

5　毎日、決まった時間に帰宅している。 90.5 94.5 40　もっと校外模試の実施をしてほしい。 60.7 61.7

10　できるだけ家族そろって食事をするようにしている。 90.5 91.7 16　学習習慣の定着に向けての指導がなされている。 60.0 68.8

33　家庭学習の充実・習慣化を図ってほしい 90.0 91.3

50% 全体
前

回

80% 全体
前

回
31　学校からの配付物、連絡はよく伝わっている。 57.9 60.9

45　本校に入学させてよかったと思う。 88.3 86.6 36　授業公開を実施してほしい。 57.5 53.4

34　ノート提出、小テストなどのきめ細かな指導を図ってほしい。 87.1 92.5 8　家庭でよく勉強している。 53.5 67.6

39　進路実現を目的とした早朝・業後、長期休業中の補習を充実させてほしい。84.8 87.4 14　家庭や地域および中学校との密接な連携が取れている。 53.4 60.1

41　小論文や面接指導を充実させてほしい。 84.1 85.0 26　図書館企画行事が充実している。 51.7 58.9

3　毎朝、元気に学校へ出かけている。 83.8 87.0 25　読書指導が充実している。 50.5 57.3

44　スクールカウンセラーの活用などの相談活動の充実を図ってほしい。 80.0 80.2

40% 全体
前

回

70% 全体
前

回
15　広報活動が充実している。 45.2 52.2

18　授業規律の維持が図られている。 78.5 86.2 29　PTA活動に保護者が参加しやすい。 43.8 43.5

28　部活動が活性化している。 78.2 78.7

13　家族で一緒に出かけるようにしている。 78.1 73.9 30% 全体
前

回

9　部活動も家庭学習もよく頑張っている。 77.3 83.4 30　本校のホームページをよく見る。 32.3 34.4

19　丁寧な進路指導が行われている。 74.3 75.5

17　適切な教育課程が編成されている。 73.1 82.2

42　就職者への指導を充実させてほしい。 73.0 70.0

学校評価：保護者ｱﾝｹｰﾄ結果（R4）       


